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DO ESTUDANTE

Questdo 158

O quadro representa a relagio entre o prego de um produto (R) e seu respectivo imposto devido (/).
Prego do produto (R) Imposto devido (/)
R <5000 isento
5000<R<10000 10% de (R - 5 000)
10 000 < R< 15000 500 + 30% de (R — 10 000)

O grafico que melhor representa essa relagéo &
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ALTERNATIVA A
Observando a tabela:
R =10000
I =10%de (R—5000)
I1=0,1(10000 — 5000) = 500
(10000, 5000)

R =15000
1=7500+30%de (R—10000)
I =500+ 0,3(5000) = 2000
(15000, 2000)

O unico grafico que contém esses dois pontos € o grafico da alternativa A.



